© e tev Ayaléov
B EI >

[owa etvat n embingn oo KATAVAADTI) KAl 1otot HapayovTeg v neplopifouv;

ITowog xatavaetrg ovopagetar opBoloyikdg kar mote Aépe om Bploketar os

igopporiia;

= Ioweg mpobmodioerg IPENEL VA LIAPXOLV (MOTE va oxvet 1 Bewpia g
CDHIIEPLPOPAS TOL KATAVANGDTL);

= Na dwatoniaoete to vopo ™G Gimong kat va e€nyrjoete moo o@eilet Ty oD ToOL.

Tt Beixvet 1 kapmoAn ¢rTnong xat noa 1) KAion tng;

> T deiyver n atopucr xan 11 1 ayopaia xaprmdAn {rjmong;

- Iowot ovmpocdiopotixot napayovieg g {rmong;

5. Twg ennpedooy ¢rtnon ot petaPolég tav IIPOTIHICE@V;

7. Nog ermpealoov m Giytnon ot petapolég too eLlodnaTog;

20. Iag enmpeagoov T Giitnon ot petaPorég tov TGV TV aA@V ayadov;

1. Mg enmnpedoov ion ot petaBolég OTig npoodokies yia my eEEMEN v
THOV KAl IOV e10odnpdteov;

12. g ennpeadoov m) Gimon ot petapolég too aptipod tov katavaletév;

13. leprypanyte pe 1 BorjPea daypappdrov kat efnyniote m Sagopda petado g

petapodns mg Grodpevng moodmrag xat mg perapolrg me Gmorg.
- Tieivan 1) ehaotomTa Qrjtnong kat mowa n XPNOwoTTd g
-Tv elvar 1 ehaotxotya ¢nmong g mpog  to gwodnua 1 ewodnpatik
eAaoTikodTTa Kat T Xapaxtnpiley;

16.Tv glvat n elaotkomta Gqmong g mpog v T v dAov  ayafod 1
OTADPOELDIG EAACTIKOTNTA KAl T Xapaxtpiley;

17. Tvehaotikomta 10800 Kat mote M XProlponotodys;

18. Tt etvar n Zovolur Aamtavy Tu oxéon éye n ZOVONKT) Aamdvn pe ta SuvoliKd

Ecodq;

19. Tt oxgon vodapyet petadd ZA kat ehaotkotTag {mong
20.

AXKHYFEIX

N1. Otav n tip evog ayabov etvat 5€ {nrodvrar 1050 povades. Av 1) tipr) aoénBet xard
100% xat n mocotta yiver 900 povades, va Ppebet n eSlomon {rmong av eival
YV@OoTd (')TT(. etvat ypappkr). Na oxediaotei 1 KapmoAn ¢rmorg.

A

\/2. Av 1 ZA svat navrov otabepr) xai ion pe 1000 XPnpatikeg  povadeg:

a. Na BpeBei n) oovapmon grimorng

p. Na oxediaoete v KapIroAn (rytnong
\/ Y- Na vmoloyioete mv E,, dtav n T amod 2,5 o 4€.

[

. \\\i\_.&'\]/\‘}‘w' T
3. Atverat o mivakag: G-\ﬁ"*\ P 'Q
a. Na vnoloyioete T ZA ( A
P- Na oxediaoete tyv xapmdhn Gjtong 100 | 30
Y- Na vmoloyioete mv E
. ; : 150 | 20
8. Na Bpeite m ovvdpmon dmong
200 (15
b e ]
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H Zxyon tev Ayabaov

6. Boto ot E, =—05. Ay avdnet o eodnpa tov Katavaletr) katd 20%, va Bpete
1] oocootiaia petaBolr TG osOTNTag.

. ‘@AV 1 ovvaptnon {imong sivan Q=12
a. Na yiver kapmdin gnmong |\ |
B. Na Ppeite mv E,. =0

j (8 AV TO £100dnpa eivar 2000€, oty pn v 40€ Crodvrar 3000 povadeg evoc
ayabop, pe E, =—05 xa E, =1. Av g Tpn aodnbei xard 20%, 100N mpémet va
elvat 1) petafoly too gLoodnuarog, gote 1 MOCOtTa va petmbet TEAKA Katd 163
novades; Na Seiéere Saypappatkd TG petaPoléc, ( Q(?%?x

Q/ 9. Aivetan ATOPIKOG Iivaxag Cimong evdg ayafouv:

a. Na xataokevdoete ™V KapmoAn Crjtrong.

P-Tota n yevu popen g ovvapmong gimong;
Y- Av otV ayopd LIIAPY 0LV IOOQ&@ Kartavadetég, va Ipoodiopioete v

ayopaia covdpnon ¢rnong.
5. AV 10 ayabd eivar KAVOVIKO Kai pa petaBolr) too glodnpartog yet 6G

&. Na vohoyioete mV eAaotikoTa ¢imong wg mpog MV Tt kabaog 1) tupr)
avsdavetar and 1 oe 2 kay oe 3€ avrtiotoya.

10. Eote 6ty ayopaia kapmoln (mong evaog ayabov A Sivetar ard ] ovvaptnon
Qp =2000-50P

a. Na xataoxkendoete MV KapmoAn drmong
B. Av omv ayopd vrdpyoov 10 opotot KATavaAatég, va poodiopioete mv QTOMIKT)

KapnvAn Gmorg,
Y- AV 1 Tian) tov ayabod aird 10 avénbet oz 12, va BeiSete vroNoyioTid Kat

OXNPATKA IS¢ auTtd EMNPeadel Ty atopxr ¢imon 1 Crtodpevn 1000 TA TOV
ayabo.

L Qp = 2500 50P
w. Q, =1500—50p
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H Znmor tov Ayabov

e. Av 1y Tty Tov A givat 10, va deigete OXIIOTIKA KAL VA MEPLYPAYETE T petaPolr,

—_Jotmv ayopata {rmor), IIov ripokaet 1) avgron g TUr|G TOL CUUIANP@RATIKOD.
11.Bote Qp =1500-5P pia adénon tov elcodrjparog xatd 25% petatomibet
“xaprdAn {ijmong tov ayaboo kat Srapop@aver ) oovapTnor) {tmong oe
Q, =1000—-2,5P.
a. Eiva 1o ayabd Kavoviko 1) Katotepo;
B. Na vrroAoyloete v £1008TpaTIKT) EAAOTIKOTTA OTAV 1) T etvat 100

y. Na Seiete Sraypappatikd kat va HepLypAayete T petapolr) mov IIPOKAAEL 1)
avérjon Tov £100dIPATOS.

'_;. Eote 1] cOVAPTNON {HTnong evog ayabov Qp =200-4P avn avénon oo
sroodrpatog ao 1000 os 1500€ npoxahel og Kabe Tiur pa otafepda avdnorn g

rocottag xkatd 40 povades.

a. Na npoodlopioete m véa covapmon ritong

. Na vmohoylogte UV £100dTPLaTIKT) EAACTIKOTITA OTAV 1) Tipn etvar 10€

v. Na 8ei€ete Staypappatid Tig eMITOOeLS a6 T petaPolt] Tov eloodpatos. fdT

13. Av 1] Tt} evog ayaboo etvat 4, {nrodvrar Q; povadeg. Av 1) ) pewwlel xata 2
xprp. Movadeg, n mocotta avfaverat katda 1000 povades. Av 1 E, eivar -0,5, va

Bpedovv:
a. 1) apXKaA {rrodpevn necomTa
B. 1 mooootiaia peraPolr) mg {nTobpEVI|G MOCOTHTAG.

14. Zmv wp P Sprodvtar 10 povadeg evog ayabod. Av 1) Tpr) pewbel xata 2
yprpatikég povadeg, 1 Grrodpev nocoTnTa aviaverat kata 5. Av E; wéov -0,8,

-

7 va ppebei n) apykr) Tijr) T00 ayabo.
W
15\Av aognlel n Tty &vog

mv adénor). ( T o Judokos Gudgw

16. Zmnv ayopd evog ayabod coppeTéxoDY BvO KatavaA@TEg A Kat B, T®V omoi®v ot

ATOIKEG COVAPTHOELS TG GrTnong elvat QD(A) =60 —%P kot P=140- 2Qp,,, -

a. Na yivoov ot mivakeg {itnong tov Svo KaTaval@tdv, otav to P maipvet Tig

Tipég 100, 80, 60, 40 xat 20.

B. Na Ppebei n ayopaia covapton Ziimong tov ev Aoye ayabod oe Kabe T
y. Na xataokevaocfoov oto {610 Sraypappa TOC0 Ol ATOHIKES KapmoAeg GHyTnong 0o

. Kain ayopdid.

(]
1

; , ; ; 1200 2400
ATOJIKEG COVAPTIIOELG TG {ITHOoNG evat Qi = 5 kat Qp, = 3

a. Na yivoov ot mivaxeg {imong tov Svo kataval®tev, otav To P maipvel Tig

Tipég 10, 20, 30, 40, 60 xat 80.

B. Na PBpebet n ayopaia covapmon {fyuong tov ev Aoye ayabod oe kabe Tpn
y. Na xaraoxevacfodv oto 510 S1aypappa TO00 Ol ATOHIKES kapmoAeg Jijtnong 000

Kai 1) ayopaid.
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ayafod xata 10%, n {nroopevn nooomta aro 120
~pswwvetar oug Q, povadeg. Av 1 E, sival -2, va Ppedel n TeANKI) MOCOTTA. AV 1)
QPYLKT] IOCOTITA ATOTEAEL, TO 40% g apxikg ZA, va Ppedet TU) PV KAt peta

. Zmv ayopd evog ayabov CUPPETEXODV DVO katavaheteg A kat B, T@V onoimv ot
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H Zhmon tev Avabov
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2V ayopd evog IPOToVTog vridpyoLY povo dvo Katavaletég pe oLVAPTIoELS
Ciymong Qp, =120-2P ka1 Qp, =60-3P avtiotroiya.

a. Na npooSiopiafei o TOIIOG TG ayopaicyg oLVAPTHOTg ¢rmong

B. Na yiver YPAQIKI) nmapdotaon tav ATOHIKOV OLVAPTHoE®V Gnmong xabog xau
¢ ayopaiag.

INa éva ayado N ovvolr) Samdvy tev KATavaA@Tov yia kdbe T tou sivay

orabepr) xan 1 e 400€. Na YPQWete Tov tomo S cLbVAPTNoNg gnmong.
G?.'P s fou 5 ( s do )’;f?

Eva ayalo X }Eﬁbﬁﬁrma‘ﬁm eAaotkotTa -0,5 EXEL OLpPIANPeOpaTikd ayabo Z. Av
avdnbei to €wodnua tev atavale@tev, ot Ba sivay I E0iOT®on ot ¢tnon tev
Svo ayafov; (wdue Ot Y=

- Na yiver Swdaypappa pe KAauImoAn rjtnong. Av pewwbet n T (EAaonikdtra ¢imong

-1,5), moxg nipéner va peraPAndet to eodnpa (ELo08npaT) eAaotikoTTa -0,8), wote
I TeMKI] GOVOAKT danavn tov xatavalothy Va 1000tat pe my o
HetaPodés va SeyBovy Slaypappatixd).

-Eva ayafd X He goodnuartuc eAaotkoTTa -0,5 EXEL LIOKATAoTaTo ayabo Y pe

eLoodnuaruc ehactiotta 0,8. Ti Ba oopfet ot forn tav ayabov avteov otav:
a. avinBet o ELoodNpa teov KATavalotov;

P. avgnbet n vy tov X;

Y- PelwBei n typr tov Y;

H apywa Cntodpevy nooomta eiva 400 xAd, Av avénbet to e1008npa kara 20%
(awoﬁqpaum‘l eAaotiotTa 0,8) xat petd avdnbet n tyr) katd 15% (EAaotiodTTa
gmong -0,6) mowa Oa eivar 1] TeAlkT) Cnrodpevn oooTTq;

H oovapmon giong Svo ayabov, X kat ¥, sivay Qx =80-4P xat Q, =80-2P.
Znreitan va e€etaotei os oo ayabo n avénon g e ano 2 oe 5€ Ba emgéper 1)
HeyaAdtepn nocootiaia netapoln oty (nrodpevn OoOTIta.

H ovvapmon Cnmong evog kavoviko ayabod eivar Q, =500—5p . Znrodvtat ot
véeg ovvaptroeig Citong:

a. v nepinte@on moo éxoops HetaPoln ot dnmon xard 10%, eSattiag g
avdnong ton apBpod 1oV katavaletdy

B. Zmyv nepintwon mov gxovyie petapoAr] g Mmong xatd 20%, e§aitiag g
Pei@ong Tov EL00BIIATOG TOV KatavalmTdy

Y. Ziv IePinTt®on mov fxoope petapolr) g Gimong xatd 30%, eSattiag g
avaxkoivmong orig ePNuepides 6T npodxertal va Hewbel 1 tyan oo OLYKEKPIEVOD
ayabov oto eyyide peAov.

H ovvapmon Gtong evog ayabon (Kavovikov) eivar Qp =40-05P. H T too
ayabod apywd frav 10€ xau Otr) ovvéxela avinfnke katd 60%. Katomy, avdnbnke
TO €00dnua tov KATavar@tev, pe dpeco AroteAeopa T betaPorn g ¢mong
Katd 5%. Zntettan 1 petaPolr) g Cnrodpevng noootntas, xadog kai to OXETIKO
Sudypappa.

Qy =180-20p avtiotoa. Or TEG oV ayopd, (avd KD, etvar 2 XPnpatikég

a paviapivia. Sy

- H oovapmon ¢nmong teov HOPTOKTALDV KAt Tev pavro:pwt{'}v givat Q, =80--16P,
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; Yowoqin 92 W o) ,
= Zrmon twv AyaBov Uapirns =5 A f-\vk(.:\ (Q&g;mﬁ‘u\f\'\ [N (J’u\’h—\)
pavtapwiav, éxovpe o¢ anotéleopa ) petafolr] mg {mong ya ta pavtapivia
xkata 20%. Znteitat:
a. n mocootiata petaPolr) Tg {NTOLHEVIIG HOCOTTAG TV HOPTOKAAIDV
B. 1 mocootiaia petaBolr) g NTodREVG TOOOTNTAG TOV PAVIAPIVIOV.

“28.H ocovapton Jmong OV @OTOYPAPIKGOV UNXAvVeV Kal Tov @u\p  etvat
Qup =200—4P xat Q, =60-0,5P. Ov tipég omyv ayopd eivar 30 XprpaTikeg
HOVAdeg Vi TG QOTOYPAPIKEG pnXavég Kal 4 xpnpatikeg povadeg yua ta ¢idp. To
KPATog anmo@aoilet va avrjoet Tovg POPong TOV PATOYPAPIKGOV PNYavev, He Td
€€ corote\eopata:

1. va petaPAnbet n Tipr] 1oV @OIOYPAPIKGOV PNXaAvoV Katda 5%
2. va peraPinbet n) fynon tov @idp xara 10%. Zntettau:
a) 1 petaPolr) g {TovHEVIG TIOCOTTAS TOV PHOTOYPAPIKOV PN AVOV

~/ PB) n petapolr) g {nrodpevng mooontag oV @ilp.

29. v Tipr) te@v 80 Aemrtev 1) {rrovpevn mooomta eivan 400 povades. Av avénbet i
Tipny oe 90 Aemtd xat yvepifoope ot 1 ehaotikdTTa g {HTNoNG 0§ IPOg TV TIHT)
etvat ton pe -0,8, {nreitau:

. a. 1 peraPolr) mg {NTovpevg IOoO T Tag
/ B.nmooootiaia petaBor) mg Gnrodpevng MOCOTNTAS,.
30. Na extipnfet 1 mocootiaia petaBols) g oLVOAIKIG Samavng Kat va XapaKmplotel
1 gnon evog ayabod, av yvapifovpe OTL 1) peioor) g TG TOL KAtd 10% €xel wg
‘ / anotéeopa T petafolr] mg {nrodpevng moootntag xata 15%.
31.Twa éva ayabo K, i {nrodpevy mocotnta 1o npwto egapnvo too 2004 rrav 500
povadeg xat to dedvtepo egapnvo fnrav 600. avriotoiy®g, yia eva aio ayabo M, ot
{nrovpeveg moodtnteg v dvo eSapnvav fnrav 900 xat 800 povadeg. Av yvopilovue
OTL o1 Tiég Kat TV dvo ayabov napepewvay otabdepés kat 0T peiwbnke to eww0odnpa
.\/ TOV Katavaletov katd 10%, va yapakmpiotoov ta ayadd. ty)

32. Atvetat 1) kapmoln {rmong mov ek@pdalet T {rmon evog xatavalet Kope
ewoodnpa 20000€ ywa upoiov X. O katavalew)g omyv Tty tev 50€ (nrast

100povadeg IpoidovTog. Av 1) Tijr] Tov HpoidvTtog anindei kara.20€ xat To gw0odnpa
tov K katda 5000€, va Ppedei i véa mocouyta mov o K Ba {nraey, av &&poope oTL 1)
e\aotkotTa g {itnong o Tpr) 50€ xau o {nrodpevy moodmta 100povadev

/ gtvar ED=-0,5 kat 6 i ewoodnpatikr) ehaotikotnta tov K etval EY=0,8.

_ 33.'Otav n tyr) evog npoiovtog X eivat P1, n gntovpevn noootyta eivar 500 kia. Av n
T pewwdel katd 40% xat yivel P2, i ehacuxémta {mong dapopeavetar ot -0,8.
[Toon OBa mpénet va eival 1) mocootiaia petaBolr) oL eL000NPATog PHETA T HEl®OT)
g Tipr)g ano Pl oe P2 dote ot katavaleteg va fnrooy 792 kiha; H ewcodnpartix)

J  e\actéduyia sivar 5. (Na yivel didypappa).

34. 'Bote 1) atopir] KapmdAn {mong mov ex@pdadet évav katavalet K yia eva ayabo
X. Ze onpeio A g D, pe ovvtetaypeveg P=30 xat Q=60 kai n ehactikotmta {rjinong
eivan -0,5. Av avénbei n tipr) tov ayaboov X katda 10 xp povadeg kat tavtoxpova
avénbei xat To £1068npa Tov kataval@r| mov xprowponotel To ayafo xata 10% xat
1 ewodnpatky) ehacukomta ot véa Tpn elvar -2, va vnoloyioete 1) TeNKn
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. HZximon twv Ayabov

35.

covolwr| damdavny tov katavahety yia to ayabd xal va to xapaxtnpioete. (Na

yivet to diaypappa).
Eotw eva ayabo yia o ormoio o xatavalwtg pe pnviaio eloodnua 8000€ ayopale

120 povadeg to priva, dtav n) tur) too ayabod eivar 60€ kat 1 eAactikoma {rmong

- @G 1mpog mv Tyar) ion pe -0,2. Eote o Tin) tov ayabod avfdverar katd 10% kau

36.

J 37

38.

ApEoOS PETd 1o e10odnpa oo Katavaiet avédaveta katd 20%. Zav anoté\eopa
TV petafolev avtev, o xatavaletrg {nrd 9,4 povadeg meplocoTepeg Ao To
ovykekptpevo ayabod. Na npoodiopioets to £idog too ayafoo.

H apywr| tipr] evog ayabod etvan 20 XPIPATIKEG povadeg Kat 1) apyikr] coVOAKT)
dandvn teov katavaletov 10000xp pov. Otav 1 Tipn tov pewbel xara 10%, n
oovoAwr) Sandvn eV Katavaletev aofaverar xatd 0,8%. 21 ovvéxewa, pe
otabfepr| m véa ), petaPdetar o EL000NNa TOV KATAVAADTAV, Jie AIIOTEAEOPA
va pewwbel n oovoluka) Sandvn Tov katavalotdv katd 5%. H €1000NpaTIKY
eAaotikoTNta om véa T sival -0,5. Na Ylvel o oxetkod Sdypappa kai va
LIIOAOYLOTOLY 1] eAAOTIKOTTA TG mMong @g mpog MV T Kal 1 nocootiaia
petaBolr) oo s1oodrjparog.

[a éva ayabo, omyv tpr P1 7 OLVONKI| ATV TOV KatavaAetav sivar TAT .
‘Otav pewwbet n tipr oe P 2 (ED=-1,5), 1 oovolikr) danavn petaPaiietan katd 25%.
[owa mpénet va eivan petd ) mooootiaia peraﬁo?ﬂj Tov awodnpatog (EY=2), oote n
OLVOAIKI] BAnAVH TOV KATAVAADTOV va Idpet MV ApXIKT) TG TLpr);

Atvetal n kapmoAn {fmong mov exppadet ) {yuon evog katavalet) K pe
ewodnpa 20000€ yia mpoiov X. O Katavaleotg omv T tev 50€ Jnrdet
100povadeg mpoiovtog. Av n tipr] too 1poiovtog avinbei xatd 20€ xat to e100dnpa
Tov K kata 5000€, va Bpedet n véa rocotta mov o K 8a {nrdet, av §epoope oTL 1y
ehaotikdnta g {mong os T 50€ kat oe ¢nrovpevn mocouta 100povadeov
gival ED=-0,5 ka1 ém n eroodnparix) eAaotikotta tov K eivat EY=0,8.

- Otav n tipn evog npotovrog X eivat P1, 1 {nroduevn moodtTa sivat 500 kAG. Av n

T perobel kata 40% xau yivetr P2, ehaonotnta rinong Stapopeéverar oe -0,8.
11601 Ba npémet va etvat n mocootiaia petaPolr) Tov ewwodnparog petd Helwor
mg Tymg a6 P1 oe P2 wote o katava\etéig va Cnrovv 792 xih&; H €1o0dNIaTiK)
ehaotikomta eivan 5. (Na yivet daypappa).

- Eote n aropixn kapmdAn {imong oo eEK@patel évav katavalet) K yia éva ayabo

X. Xe onpeio A mg D, pe ovvretaypéveg P=30 kat Q=60 xa1  ehaotkoTTa {Ymong
eivar -0,5. Av avénbet n wpr) too ayabotd X xatd 10 xp povadec kat TavToypova
avinbet xat 1o £1068npa oo Kataval@t) mov ypnowomnotel o ayadd xatd 10% kat
N &wodnpatiky eAacTkOTTa ot véa Tin gival -2, va onoloyiocete T TeAKr)
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H Znnon tov Ayafov

N 41,

42.

00VOAWKY Saravn tov xatavalet] yia to ayafdd kal va o yapaxtploete. (Na
yivel to Swaypappa).
Eote éva ayabo yia to onoio o katavakemig pe pviaio ewoodnua 8000€ ayopdlet

120 povadeg to prjva, otav 1 ryry tov ayabo eivat 60€ kat 1) ehactkdTTa ¢rmong
®¢ Ipog v tpr ton pe -0,2. Eoteo 6Tt n Ty} tov ayabod avavetat xard 10% kat
ApEOmSG PETA TO £1000Npa oL Katavalet avédvetal katd 20%. Tav aroteAeopa
oV petaBolov avtev, o katavalemg {ntd 9,4 povadeg meploodTepsg amd To
ovykekptpevo ayafo. Na npoodiopioete to idog tov ayaboo.

H apxu) tupn) evog ayaboo eivat 20 xprpatikég povadeg Kat 1) apyikr) GOVOAIKT)
Samavn tev katavaleotadv 10000xp pov. Otav n tpr) tov peiwbel xata 10%, 1
oovoAwr) Samdavn tev xatavaletev avfavetar xatd 0,8%. Xm ovvéyela, pe
otabepr) m véa T, peraBalietat To £1008NPA TV KATAVAAGTHV, e amotleona
va pewwbel - ovvoAuay damdvn tev katavaletedv katd 5%. H eicodnuartixh
ghaonkotTa ot véa tpn eivar -0,5. Na yivel 1o oxetxod Sidypappa xai va
DITIOAOY1OTOVLV 1) e)\actud)ulra Mg Gmong wg IIPog TtV TN KAl 1] MOoooTiaid
petaPolr) tov e100drpatog.

-Ta eva ayabo, omy tpr P11 ovvolwy) Sandvn te@v xatavaotov sivar TAT .

‘Orav pewwbet n rpry oe P 2 (ED=-1,5), ] cuvohwr| Samdvn petaBdaetar katd 25%.
Ilowa nipéner va eivat petd n mooootiaia petaBolr) too ewoodfpatog (EY=2), dote I

OLVOAIKY] Sanavy TOV KATtava@T®@V va IApet TV apyiKt) Tng Tur);
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